

FORATUL

MEHEDINȚA
Județul



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII

INSPECTORATUL ȘCOLAR MEHEDINȚA
Nr. 3353
Anul: 2020
10

Către,
Toate unitățile școlare din învățământul preuniversitar, cu P.J., din județul Mehedinți
În atenția Doamnei/Domnului Director

Ref. la: Selecție cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, în vederea participării la cursul de formare profesională continuă „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ primar” și „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ gimnazial”

Conform adresei Nr. 3353/CRED/03. 09.2020, înregistrată la IȘJ Mehedinți cu nr. 8301/08.09.2020, cu privire la selecția cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial în vederea participării la cursul de formare profesională continuă CRED, vă facem cunoscut că formarea cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial se va desfășura, continuând cu noi serii în perioada 28 septembrie-13 decembrie 2020, cu posibilitatea prelungirii în funcție de condițiile speciale create de pandemia Covid-19.

Selecția cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial se va realiza la nivelul comisiei pentru perfecționare și formare continuă din cadrul fiecărei unități de învățământ, în concordanță cu criteriile de selecție prevăzute în ANEXA 2 la prezenta adresă. Validarea propunerilor comisiei pentru perfecționare și formare continuă se realizează de către directorul unității de învățământ.

Pentru regiunea Sud Vest Oltenia, numărul de cursanți alocați pe județe și discipline partenerului CCD Olt, în funcție de numărul de cadre didactice calificate, este prezentată în ANEXA 3 la prezenta adresă.

Calendarul de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial este prevăzut în ANEXA 1 a prezentei adrese.



Inspector școlar,
Alin Gabriel ROATEȘ



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. 3353/CRED/03.09.2020

SECRETAR DE STAT

RODICA LUMINIȚA BĂRCĂREȚ

Către,



SECRETAR DE STAT

DRAGOȘ LUCIAN RĂDULESCU

Inspectoratul Școlar Județean: DOLJ, GORJ, MEHEDINȚI, OLT, VÂLCEA, din Regiunea Sud-Vest
OLTENIA

Casa Corpului Didactic: DOLJ, GORJ, MEHEDINȚI, OLT, VÂLCEA, din Regiunea Sud-Vest
OLTENIA

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Doamnei/Domnului Director

Ref.: Selecție cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, în vederea participării la cursul de formare profesională continuă "CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar" și "CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ gimnazial", acreditat de Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din municipiul București, în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți - CRED”.

Ministerul Educației și Cercetării, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație (fost Institutul de Științe ale Educației), cu Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din municipiul București, respectiv Inspectoratele Școlare Județene Iași, Bihor și Inspectoratul Școlar al Municipiului București, implementează în perioada 15.11.2017 - 14.11.2021 proiectul „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți - CRED”, cod SMIS 2014+: 118327, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 6: Educație și competențe, Prioritatea de investiții 10.i Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare.

În cadrul proiectului CRED, casele corpului didactic partenere au acreditat programele de formare continuă "CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ primar" și "CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ gimnazial", ambele cu durata de 120 ore, blended-learning, având alocate 30 credite profesionale transferabile.



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Având în vedere prevederile art.64 alin.(1)-(2), din Legea educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora: *"În învățământul preuniversitar se aplică Curriculumul național (.....) care reprezintă ansamblul coerent al planurilor-cadru de învățământ și al programelor școlare din învățământul preuniversitar"* și necesitatea aplicării noilor planuri - cadru și programe școlare, elaborate de Ministerul Educației și Cercetării, **cadrele didactice selectate și validate de către conducerea unităților de învățământ au obligația de a participa la cursul de formare, iar conducerea unităților de învățământ din care provin are obligația să asigure prezența acestora la cursul de formare.**

În cadrul programelor de formare continuă acreditate, în proiectul CRED se acordă o atenție specială formării/dezvoltării/exersării competențelor digitale pentru cadrele didactice din învățământul primar și gimnazial. Astfel, pe parcursul activităților de formare, cadrele didactice participante sunt implicate activ, atât în activitatea de formare online sincronă (webinare) cât și asincronă, utilizând platforma pentru învățare individuală și resursele educaționale deschise (RED).

În actualul context pandemic, aceste competențe sunt cu atât mai mult necesare pentru desfășurarea activităților didactice online, fapt pentru care solicităm conducerii ISJ și directorilor unităților de învățământ să ne sprijine în selecția participanților și constituirea grupelor de formare, pentru anul școlar 2020-2021.

Activitatea de selecție a grupului țintă este permanentă, în conformitate cu prevederile Metodologiei de selecție, iar formarea cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial se va desfășura, continuând cu noi serii în perioada 28 septembrie -13 decembrie 2020, cu posibilitatea prelungirii în funcție de condițiile speciale create de pandemia Covid-19.

În acest context, pe perioada stării de urgență/alertă sau a menținerii restricțiilor privind constituirea grupurilor mai mari de 20 de persoane, selecția cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial se va realiza la nivelul comisiei pentru perfecționare și formare continuă din cadrul fiecărei unități de învățământ, în concordanță cu criteriile de selecție prevăzute în ANEXA 2 la prezenta adresă. Validarea propunerilor comisiei pentru perfecționare și formare continuă se realizează de către directorul unității de învățământ,

Grupul țintă al proiectului CRED este reprezentat de un număr de 55.000 cadre didactice, calificate, încadrate în învățământul primar și gimnazial, pe perioadă nedeterminată sau pe perioadă determinată.

Pentru regiunea Sud Vest Oltenia numărul de cursanți alocați pe județe și discipline partenerului CCD Olt, în funcție de numărul de cadre didactice calificate, este prezentat în ANEXA 3 la prezenta adresă.

În situația în care nu sunt formatori certificați pentru toate disciplinele sau nu este asigurat un număr de cursanți care să constituie una sau mai multe grupe pentru o anumită disciplină, pentru



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

atingerea indicatorilor de proiect se va avea în vedere numărul total de locuri alocat județelor componente ale regiunii Sud Vest Oltenia, conform datelor de la finalul ANEXEI 3.

Dacă numărul de solicitanți care doresc să urmeze cursul depășește numărul de locuri alocat, se vor întocmi liste suplimentare, care vor fi punctul de plecare în constituirea grupelor din seria care va debuta la începutul anului 2021.

Procesul de selecție a grupului țintă vizează, în continuare, învățământul primar și toate disciplinele din învățământul gimnazial. Față de etapa precedentă, în procesul de selecție și constituire a grupelor de cursanți, vă rugăm să selectați și cadrele didactice cu specializarea educație fizică și sport, pentru care va începe activitatea de formare, la data sus-menționată, alături de celelalte discipline din planul cadru pentru care există formatori certificați și acreditați.

Pentru atingerea indicatorilor de proiect, prin care se prevede participarea a 6.000 de cadre didactice din învățământul primar sau gimnazial cu funcție de conducere, vor fi selectați direct și vor participa la cursurile de formare cadre didactice care îndeplinesc funcția de director/director adjunct de unitate de învățământ, inspector, membru în Consiliul de administrație, care școlarizează elevi pe nivelul de învățământ primar și/sau gimnazial.

Vă rugăm să asigurați informarea tuturor unităților de învățământ din rețeaua școlară a județului dumneavoastră, referitor la continuarea procesului de selecție a cadrelor didactice, în cadrul proiectului CRED, precum și monitorizarea înscrierilor la formare.

Calendarul de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial este prevăzut în ANEXA 1 a prezentei adrese.

Forma de organizare a activităților de formare pentru seriile care încep formarea în 28 septembrie 2020, va fi online, conform OMEC nr. 4649 din data de 30.06.2020.

Pentru relații suplimentare, persoană de contact este domnul Emil Dragomirescu, expert operațional implementare formare, adresă de e-mail: emil.dragomirescu@educred.ro.

Director UIPFFS,

Merima Carmen PETROVICI

Manager proiect





UNIUNEA EUROPEANĂ



ANEXA 1 la Adresa nr.3353/CRED/03.09.2020

Calendarul selecției grupului țintă, cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, pentru disciplinele la care există formatori acreditați

Informarea unităților de învățământ și publicarea pe site-ul fiecărui inspectorat școlar a calendarului și a criteriilor de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial;

Până la data de 11.09.2020

Selecția cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial, la propunerea responsabililor de comisii metodice și validarea de către conducerea unității de învățământ. Selecția poate fi făcută online, iar documentele doveditoare se pot semna ulterior.

Până la data de 18.09.2020

Transmiterea de către unitatea de învățământ a listei, în format electronic, cu cadrele didactice selectate, la inspectoratul școlar și la casa corpului didactic, din fiecare județ;

Până la data de 22.09.2020

Depunerea la sediul CCD județean a dosarelor de înscriere de către cadrele didactice selecționate.

Până la data de 28.09.2020



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



ANEXA 2 la Adresa nr.3353/CRED/03.09.2020

Criteriile de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial

- a. Cadru didactic în învățământul primar sau gimnazial;
- b. Cadru didactic titular/calificat care funcționează într-o unitate din mediul rural (minim 50%);
- c. Cadre didactice titulare/calificate din unitățile de învățământ situate în localități dezavantajate socio-economic;
- d. Cadru didactic titular/calificat care să aibă cel puțin definitivarea în învățământ;
- e. Cadru didactic titular/calificat care, la momentul selecției, mai are cel puțin 5 ani până la încetarea activității didactice prin pensionare;
- f. Cadru didactic din învățământul primar sau gimnazial cu funcție de conducere: directorii și directorii adjuncți din unități de învățământ care școlarizează pe nivelul de învățământ primar și/sau gimnazial, membri ai Consiliului de Administrație, inspectorii școlari (inspectorii școlari generali, inspectorii școlari generali adjuncți, inspectorii școlari de specialitate), personalul didactic cu *experiență managerială specifică în domeniul educației* (au detinut funcții de conducere în anul școlar 2019-2020 și/sau în anul școlar curent)



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

ANEXA 3 la Adresa nr. 3353/CRED/03.09.2020

REPARTIZARE CURSANȚI PE DISCIPLINE PE REGIUNEA SUD-VEST OLTENIA

REGIUNE	ARIE CURRICULARĂ	DISCIPLINA		NUMĂR CADRE DIDACTICE/FORMATORI					TOTAL ALOCAT PE DISCIPLINĂ PE REGIUNE	TOTAL ALOCAT PE ARIE PE REGIUNE
				DJ	GJ	MH	OT	VL		
SUD-VEST OLTENIA	LIMBĂ ȘI COMUNICARE	Lb. Română	TOTAL	171	124	123	191	191	643	1612
			FORMATORI	2	2	2	2	2		
			ALOCAT	137	100	99	154	154		
		Lb. Engleză	TOTAL	291	91	83	132	143	595	
			FORMATORI	1	1	1	1	2		
			ALOCAT	234	73	67	106	115		
		Lb. Franceză	TOTAL	183	61	48	92	70	365	
			FORMATORI	2	1	1	1	0		
			ALOCAT	147	49	39	74	56		
		Lb. Germană	TOTAL	0	4	1	2	4	9	
			FORMATORI	0	0	0	0	0		
			ALOCAT	0	3	1	2	3		
	Lb. Maghiară	TOTAL	0	0	0	0	0	0		
		FORMATORI	0	0	0	0	0			
		ALOCAT	0	0	0	0	0			
	Altele	TOTAL	0	0	0	0	0	0		
		FORMATORI	0	0	0	0	0			
		ALOCAT	0	0	0	0	0			
	MATEMATICĂ ȘI ȘTIINȚE	MATEMATICĂ	TOTAL	278	102	89	156	147	621	1407
			FORMATORI	2	2	3	2	2		
			ALOCAT	223	82	72	125	118		
		FIZICĂ	TOTAL	120	48	47	81	61	287	
			FORMATORI	2	1	0	1	1		
			ALOCAT	96	39	38	65	49		
CHIMIE		TOTAL	78	24	18	48	29	158		
		FORMATORI	1	0	1	1	0			
		ALOCAT	63	19	14	39	23			
BIOLOGIE		TOTAL	151	52	55	98	68	341		
		FORMATORI	1	1	1	1	1			
		ALOCAT	121	42	44	79	55			
OM ȘI SOCIETATE	Istorie	TOTAL	164	53	57	93	55	339	876	
		FORMATORI	1	1	1	2	1			



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

		ALOCAT	132	43	46	75	44			
Geografie	TOTAL	51	39	54	77	51		219		
	FORMATORI	1	1	1	1	1				
	ALOCAT	41	31	43	62	41				
Religie	TOTAL	65	62	31	114	82		285		
	FORMATORI	1	1	0	1	1				
	ALOCAT	52	50	25	92	66				
Științe Sociale	TOTAL	3	13	2	10	14		34		
	FORMATORI	0	0	0	0	0				
	ALOCAT	2	10	2	8	11				
ARTE	Ed Muzicală	TOTAL	10	33	21	16	30		88	139
		FORMATORI	0	1	0	1	1			
		ALOCAT	8	27	17	13	24			
	Ed Plastică	TOTAL	4	15	10	15	9		43	
		FORMATORI	1	0	0	0	0			
		ALOCAT	3	12	8	12	7			
	ALTELE	TOTAL	0	1	2	1	6		8	
		FORMATORI	0	0	0	0	0			
		ALOCAT	0	1	2	1	5			
EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	Ed Fizică	TOTAL	270	87	84	131	98		539	539
		FORMATORI	2	2	2	1	1			
		ALOCAT	217	70	68	105	79			
TEHNOLOGII	TIC	TOTAL	7	13	10	28	34		74	155
		FORMATORI	1	1	1	1	1			
		ALOCAT	6	10	8	23	27			
	Tehnologii	TOTAL	0	26	15	37	23		81	
		FORMATORI	0	0	0	0	1			
		ALOCAT	0	21	12	30	18			
PRIMAR	TOTAL	989	512	419	691	565		1402	1402	
	FORMATORI	4	4	4	5	4				
	ALOCAT	437	226	185	305	249				

	DJ	GJ	MH	OT	VL
TOTAL ALOCAT PE JUDEȚE GIMNAZIAL	1251	624	626	1056	951
TOTAL ALOCAT PE JUDEȚE PRIMAR	437	226	185	305	249

TOTAL ALOCAT PE REGIUNE GIMNAZIAL 4508

TOTAL ALOCAT PE REGIUNE PRIMAR 1402



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020